

10 августа Лямбиров принимал гостей. На торжества, посвященные 80-летию района и празднование Сабантуя, приехали многочисленные делегации: Самарской, Нижегородской областей, Республики Татарстан, из районов нашей республики. Среди почетных гостей были член Совета Федерации Федерального Собрания РФ Н.В. Петрушкин, Председатель Госсовета РМ В.В. Чибиркин, заместитель Председателя Госсовета РМ, председатель Совета старейшин – руководитель региональной национально-культурной автономии татар «Якташлар» Р.З. Аширов, заместитель министра по национальной политике РМ А.И. Карьгин, председатель райкома профсоюза работников АПК РМ К.А. Альмяшев, заместитель Главы администрации Кукморского района А.А. Каримуллина, Глава администрации Краснооктябрьского района Нижегородской области Р.К. Садретдинов, руководитель делегации Самарской области, и.о. начальника отдела культуры, молодежи, физической культуры и спорта Шенталинского района Н.В. Платонова и другие официальные лица.

...Наступила самая торжественная минута: праздничная программа началась с открытия Аллеи Героев, на которой установлены восемь бюстов нашим знатым землякам. Ведущие предоставили слово Главе Администрации Лямбирского района Алексею Юрьевичу Симонову.

Подчеркнув, насколько важно создание такой Аллеи не только для увековечивания памяти героев, но и для патриотического воспитания подрастающего поколения, Алексей Юрьевич кратко рассказал о биографии тех, кто служит примером для молодежи. Не выдуманные киношные герои, далекие от своих прототипов в реальной жизни, а люди труда, воины, не щадившие жизни своей ради мира на земле. Это Герои Советского Союза Алексей Никитович Дерябин и Асым Айзятуллович Баляев, полный кавалер ордена Славы Иван Григорьевич Годунов, Герои Социалистического Труда Анна Васильевна Парамонова, Иван Михайлович Стрельников, Василий Григорьевич Вершинин, Александр Васильевич Долганов и Раиса Ивановна Жидкова.

И вот уже перерезана традиционная красная ленточка. А к гостям праздника от имени ветеранов обратилась Раиса Ивановна Жидкова, которая, поблагодарив за оказанную высокую честь, в свою очередь отметила, насколько сегодня важно воспитание уважения к людям труда, и, что в нашей стране, согласно Указу Президента, вновь введено присвоение высокого звания «Герой Труда России».

- Никто не сможет поднять и возвысить нашу страну так, как люди труда, - сказала она в своем выступлении.

На открытии Аллеи Героев также присутствовали мастер, создавший бюсты, - скульптор Николай Михайлович Филатов, родственники героев.

Возложив к подножию памятников цветы, в почетном карауле встали на Аллее юнармейцы.